

## **KLANJANJE ZA OBITELJSKE ZAJEDNICE: IZVOR NAŠE NADE**

### **Uvodna pjesma: *Bože, Oče naš (ili neka prigodna)***

Bože, Oče naš, ujedini nas, neka cijeli svijet upozna Sina Tvog, Bože, Oče naš.  
Kriste, smiluj se, zlo nas dijeli sve, svima daruj spas i grijehu otmi nas, Kriste, smiluj se.  
Duše, Bože naš, mirom daruj nas, daj da živimo u Tvojim ljubavi, Duše, Bože naš.

### **Izlaganje Presvetog i uvodna molitva:**

Isuse, u Presvetom Oltarskom Sakramentu, okupljeni smo pred Tobom u molitvi i klanjanju. Ti si izvor naše snage i nade. Učini da ovo vrijeme provedemo s Tobom u sabranosti, oslušujući Tvoj glas i prepoznajući Tvoju prisutnost. Svaki narod, jezik i ljudi neka pronađu svjetlo u Tvojim riječima, slabi, krhki sinovi i kćeri neka pronađu dom u Tvome dragom Sinu. Daj da vidimo da je sreća u tebi. Amen.

### **Pjesma: *Oče, mi ti se klanjamo***

Oče, mi ti se klanjamo, svoj ti život dajemo, mi te ljubimo.  
Sine, mi ti se klanjamo, svoj ti život dajemo, mi te ljubimo.  
Duše, mi ti se klanjamo, svoj ti život dajemo, mi te ljubimo.

### **Čitanje: 1 Iv 3,2-3**

Čitanje iz Prve Ivanove poslanice

„Ljubljeni, sad smo djeca Božja i još se ne očituje što ćemo biti. Znamo: kad se očituje, bit ćemo njemu slični jer vidjet ćemo ga kao što jest. I tko god ima tu nadu u njemu, čisti se kao što je on čist.“

### **Kratka tišina.**

### **Meditacija:**

Živimo u svijetu u kojem se mnogi suočavaju s nesigurnošću i brigama. No, kršćanska vjera poziva nas da se oslonimo na Boga kao naš izvor nade. U Poslanici Rimljanima, Pavao nas podsjeća da je Bog taj koji ispunjava srca radošću i mirom kada mu se pouzdano predamo.

„A Bog nade napunio vas svakom radošću i mirom u vjeri da izobilujete u nadi snagom Duha Svetoga.“ (Rim 15,13)

Ova nada nije temeljena na prolaznim stvarima, već na Božjoj vjernosti jer On nas nikada ne napušta.

Gospodine, dolazimo Ti kao obitelj – zajedno pred Tobom, u šutnji i molitvi. Ti si nas okupio, Ti nas poznaješ, Ti znaš naše radosti, ali i naše terete. Mi roditelji i djeca smo Tvoja djeca. Osvježeni smo Tvojom ljubavlju i pozvani da budemo Tvoje svjetlo. Gospodine, učini da to ne

bude samo lijepa misao, nego stvarnost po kojoj živimo. Jesmo li uistinu svjesni da pripadamo Tebi? Postajemo li iz dana u dan sličniji Tebi?

Ponekad nas obveze i svakodnevni izazovi udaljuju od Tebe. Zaboravljamo na cilj, na odredište našeg života. Kamo idem? Što želim da mi Bog kaže kada stanem pred Njega na kraju svog puta? Jesmo li svoj život ispunili ljubavlju? Jesmo li dopustili da nas Tvoj plan vodi ili smo se zaokupljali stvarima koje nemaju trajnu vrijednost?

Gospodine, Ti si naša nada! Uči nas da ne polažemo svoju sigurnost u prolazne stvari – u novac, uspjeh, kuće, priznanja – jer sve to može nestati i ostaviti prazninu. Nauči nas prepoznavati gdje nas želiš upotrijebiti. Daj nam hrabrost da budemo Tvoji suradnici – u svojoj obitelji, na poslu, u susjedstvu. Daj nam oči da vidimo one koji trebaju ljubav, uši da čujemo one koji vape za utjehom, srce da suosjećamo i ruke da činimo dobro.

Već sada dolazimo k Tebi – ovdje na koljenima, dok te promatramo u Presvetom Oltarskom Sakramentu. Ti si izvor nade, Isuse Kriste, a mi smo Tvoji učenici.

Gospodine, sada ostajemo u tišini pred Tobom. Što nam želiš reći? Koji je moj sljedeći korak?

(Kratka šutnja za osobni razgovor s Gospodinom.)

Neka nas Bog nade ispuni radošću i mirom, a naše obitelji neka uvijek usmjere svoj pogled prema Njemu. Amen.

**Pjesma:** „*Tvoja krv*“ ili neka druga prigodna koju zajednica poznaje.

*Tvoja krv, što čisti me, Tvoja krv što život mi da, Tvoja krv, umjesto mene kao žrtva pomirna čini mene bjeljim nego snijeg, nego snijeg. Moj Isus, moja ljubav, moje sve.*

*Tvoja krv, što čisti nas, Tvoja krv što život nam da, Tvoja krv, umjesto nas kao žrtva pomirna čini nas bjeljim nego snijeg, nego snijeg. Naš Isus, naša ljubav, naše sve.*

**Sljedeći psalam može se pjevati, čitati u dva kora.**

**Psalm 84**

Kako su mili stanovi tvoji,  
Jahve nad vojskama!  
Duša mi gine i čezne  
za dvorima Jahvinim.  
Srce moje i moje tijelo  
kliču Bogu živomu.

**I vrabac sebi log nalazi,  
i lastavica gnjezdašce  
gdje će položiti mlade svoje:  
a ja žrtvenike tvoje, Jahve nad vojskama,  
Kralju moj i Bože moj!**

Blaženi koji prebivaju u domu tvome  
slaveć' te bez prestanka!  
Blažen komu je pomoć u tebi  
dok se sprema na svete putove!

**Prolaze li suhom dolinom,  
u izvor je vode promeću  
i prva je kiša u blagoslov odijeva.  
Snaga im raste od časa do časa:  
dok ne ugledaju Boga na Sionu.**

Jahve, Bože nad vojskama,  
čuj molitvu moju,  
poslušaj, Bože Jakovljevi!  
Pogledaj, štite naš, Bože,  
pogledaj lice pomazanika svoga!

**Zaista, jedan je dan u dvorima tvojim  
bolji od tisuću drugih.  
Volim biti na pragu doma Boga svoga  
nego boraviti u šatorima grešnika.**

Jahve, Bog, sunce je i štit:  
on daje milost i slavu.  
Ne uskraćuje Jahve dobara onima  
koji idu u nedužnosti.  
Jahve nad vojskama,  
blago onom tko se u te uzda.

### ***Molitva u tišini.***

### **Molitve vjernika**

Molimo zajedno: ***Pokaži nam put, Isuse.***

1. Za majke nerođene djece, osobito one koje namjeravaju odbaciti svoje malene, pomози im da smognu snage i hrabrosti, nositi s ljubavlju svoju djecu pod svojim srcem i nikada ih ne odbaciti. Molimo Te.
2. Za roditelje koji su pritisnuti brigama za svoju djecu. Ne znaju se nositi s problemima na koje nailaze, često im je sve novo i osjećaju svoju krhkost i slabost, neka u Tebi pronađu snagu. Molimo Te.
3. Za supružnike, da nađu snage i pomirenje u trenutcima nesuglasica i nerazumijevanja. Daj da u našim obiteljima bude tvoj mir. Molimo Te.
4. Za našu djecu. Svaki od njih je jedinstven i poseban, daj da i roditelji mogu prepoznati njihovu ljepotu i podupirati ih na putu na koji ih ti pozivaš. Molimo te.

5. Za bake i djedove, da hrabro i nježno budu utočište svojim unucima, da strpljivo nose križ bolesti, slabosti svog tijela, a da njihova djeca budu strpljiva s njima i osjetljiva na njihove potrebe. Molimo Te.
6. Za samohrane majke i očeve, da smognu snage u ovom vremenu i s ljubavlju i vjerom odgajaju svoju djecu. Neka im zajednica bude oslonac, prijatelji na koje se mogu osloniti, gdje mogu naći pomoć i potporu. Molimo Te.
7. Za obitelji s djecom s darovima i teškoćama. Daj im snage da prepoznaju darove koje si im Ti darovao i da im budeš oslonac u svakodnevnim izazovima. Pomozi im da se nose sa svim teškoćama i da uvijek nađu snagu u Tebi. Molimo Te.
8. Da naše škole i mjesta gdje radimo budu mjesta Tvoje prisutnosti, mjesta gdje sijemo ljubav, mir i nadu. Molimo Te.
9. Da mi kao župna zajednica budemo na potporu jedni drugima, u molitvi, međusobnoj ljubavi i pomaganju, da živimo tvoje zapovijedi i budemo svjetlo jedni drugima. Molimo Te.

Oče nebeski, blagoslovi naše obitelji. Neka budu ispunjene ljubavlju, mirom i razumijevanjem. Daj da budemo uvijek usmjereni prema Tebi i da u svemu tražimo Tvoju volju. Amen.

### **Himan: DIVNOJ DAKLE**

Divnoj dakle tajni ovoj  
klanjajmo se smjerno mi.  
Stari zakon žrtvi novoj  
nek se sada ukloni.  
Vjera duši čovjekovoj  
nek spoznanje dopuni.

Bogu Ocu, Bogu Sinu  
hvala s pjesmom radosnom.  
Slavimo im veličinu  
častimo ih dušom svom.  
K Duhu Svetom nek se vinu  
glasi s dikom jednakom. Amen

- Kruh s neba dao si njima.
- **Koji svaku slast u sebi ima.**

Pomolimo se. Bože, koji si nam u divnom Sakramentu ostavio uspomenu Muke svoje, podaj nam, molimo, tako častiti sveta otajstva Tijela i Krvi Tvoje, da vazda osjećamo u sebi plod otkupljenja Tvojega. Koji živiš i kraljuješ u vijeke vjekova.

Amen

**Blagoslov s Presvetim:** *Na kraju klanjanja, obitelj se okuplja i prima blagoslov s Presvetim Oltarskim Sakramentom, priznajući Božju prisutnost u svom životu.*

**Molitva:** Gospodine, zahvaljujemo Ti što si bio s nama u ovom klanjanju. Neka Tvoja prisutnost ostane u našim srcima i neka nas Tvoj Duh vodi na putu svetosti. Amen.

**Razmatranje u tišini:** *U svjetlu svega što smo podijelili, neka svaka osoba razmisli o tome što je za nju izvor nade i kamo vodi njezin život. U ovoj šutnji obitelj može podijeliti svoja razmišljanja i moliti se jedni za druge.*

*Poticaj za kraj: Na kraju, dajemo priliku svima koji žele moliti za posebne potrebe u obitelji. Svi mogu moliti zajedno, a obitelj nastavlja podržavati jedni druge u molitvi tijekom tjedna.*

**Završna molitva:**

Bože svemogući i vječni Oče, Izvore života,  
pogledaj s ljubavlju svoj narod  
na hodočašću u godini milosti,  
kako bi, ujedinjeni s Kristom,  
došli do radosti u blaženoj nadi.  
Po Kristu, Gospodinu našem.

**Svi: Amen.**

*Nakon blagoslova, svećenik ili đakon polaže Presveti Oltarski Sakrament u svetohranište. Za vrijeme polaganja, zbor i okupljeni pjevaju pohvale Božjem imenu.*

**POHVALE BOŽJEM IMENU**

Blagoslovljen budi Bog!  
Blagoslovljeno njegovo sveto Ime!  
Blagoslovljen Isus Krist, pravi Bog i pravi čovjek!  
Blagoslovljeno ime Isusovo!  
Blagoslovljeno presveto Srce Isusovo!  
Blagoslovljena Predragocjena Krv Isusova!  
Blagoslovljen Isus u Presvetom Oltarskom Sakramentu!  
Blagoslovljen Duh Sveti Utješitelj!  
Blagoslovljena velika Bogorodica, Presveta Djevica  
Marija!  
Blagoslovljeno sveto i Bezgrešno njezino začecje!  
Blagoslovljeno njezino slavno Uznesenje!  
Blagoslovljeno ime Marije, Djevice i Majke!  
Blagoslovljen sveti Josip, njezin prečisti zaručnik!  
Blagoslovljen Bog u svojim anđelima i u svojim  
svecima!

**Završna pjesma**